{F/« Zakladni geometrické konstrukce

s

B>~ Konstrukce osy usecky a uhlu

A kdyz se to
nepovede,
provedeme
rekonstrukci.

| Konstrukce osy
i a sttedu usecky AB.
M |AB|
! i 1.k k(A r),r>—
: 2
: 2.51(B, 1)
S B 3.M,N;M,Neknl
4.0,0=< MN

—
5.5Seo0nAB

Konstrukce osy tthlu AVB.
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Konstrukce trojuhelniku

helniku zndme-li délky vse

Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li ddno: a =6 cm, b =3 cm, ¢ =8 cm.

Ovéiime, zda lze trojihelnik sestrojit (zda plati
k, trojuhelnikové nerovnost):

6 + 3> 8 (plati), 3 + 8 > 6 (plati), 6 + 8 > 3 (plati)
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Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li ddno: a = 4 cm, ¢ = 6 cm, 3= 55°.

1. ITB; |AB|=c=6cm

2. < ABX; |[< ABX| = = 55°
3.k k(B,r=4cm)
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Sestrojte trojihelnik ABC, je-li ddno: a = 3 cm, § = 105°, y = 35°.

1. I}B—C{; |[BC|=a=3cm

2. < CBX; |[< CBX| = B = 45°
3. 33 y=60°y=<BCY
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5. AABC
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